

第17届三月三千佛山相亲大会

三月三千佛山相亲大会今日开幕

这届嘉宾学历普遍高,想邂逅意中人就上山吧

记者 戚云雷 陈朕 赵长春
实习生 张雅楠 童晓
张怡灿 成政儒

4000+优质单身嘉宾 在千佛山上等你

由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的千佛山相亲大会是山东规模最大、最具影响力的相亲交友品牌,以规模大、结缘率高、公益性强深受市民青睐,自2006年至今已成功举办16届。2019年,千佛山三月三和七夕相亲会现场人流量均超过20万人次;2020年七夕千佛山相亲大会,全网累计传播量达到5000万以上;2021年三月三千佛山相亲大会活动现场总人流量达到30万人次,5天综合全网点击超过5亿;2022年七夕千佛山相亲大会多个话题登上微博热搜,成为齐鲁晚报·齐鲁壹点打造的又一款现象级城市文化IP。

据统计,本届三月三千佛山相亲大会自3月10日启动报名以来,累计报名4300多人。在报名的单身嘉宾中,90后仍是相亲的主力军,占报名总人数的56.1%,80后紧随其后,占总人数的35.4%,

春天想脱单,就来千佛山!4月20日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第17届壹点动心·三月三千佛山相亲大会在济南千佛山风景区东门内广场正式开幕。即日起至4月23日,4000+优质单身男女嘉宾将在这里等你,快喊上单身小伙伴,来千佛山寻找合适的意中人吧!



4月20日—23日,俊男靓女将齐聚千佛山相亲大会。(资料图)

在报名者中年龄最小的为2003年出生。值得注意的是,本届相亲会00后报名人数上涨明显。

在嘉宾学历方面,本届相亲会单身嘉宾中本科及以上学历占据绝大多数,硕士、博士也是不在少数,高学历优质单身青年纷纷前来报名。与此同时,优质单身男女嘉宾遍布各行各业,他们中有北大博士毕业、三甲医院的外科医生,有喜欢着汉服点红妆的高校女教师,有月入万元、巨蟹座的阳光大男孩,还有央企工作、硕士毕业的海归女生……

没时间去相亲会咋办? 互动主播帮你找对象

“工作日没时间”“周末要加班”“有其他安排”……没时间去千佛山相亲会怎么办?没关系,4月20日至23日,千佛山相亲会将采取“壹点动心”互动直播的形式,每天都有互动直播,用户在观看直播的过程中如果看到心仪的的对象,还可以和主播互动,主播帮你找对象。

相亲会现场都有哪些“闪

亮”嘉宾?他们对未来的另一半的要求是什么?齐鲁晚报·齐鲁壹点主播将进行现场探访。爱要大声说出来,有想在镜头前展示自己或者公开表白的单身朋友们,届时齐鲁晚报·齐鲁壹点主播将现场帮你圆梦。

此外,齐鲁晚报·齐鲁壹点还将邀请情感专家和资深红娘做客演播室,手把手教你如何快速脱单。如何才能找到理想的另一半?相亲时要注意什么?怎么追女孩?别急!这些问题通通有专家帮你答疑解惑。还在等什

么?快点锁定齐鲁壹点相亲频道关注最新消息吧!

相亲服务全面升级 给你带来全新体验

值得注意的是,本届千佛山相亲大会服务依托“壹点动心”小程序实现了全面升级。除现场纸质嘉宾信息牌之外,还增设了线上版嘉宾个人主页,你可以直接扫描心仪嘉宾信息牌上的二维码,进入嘉宾线上版个人主页,即可根据嘉宾个人意愿,浏览查看其联系方式、个人照片、视频等,还能即时为嘉宾点赞与其互动,通过大数据分析、AI智能推荐等技术手段,进一步丰富和提升广大单身朋友的相亲体验。

此外,为了更好地保护嘉宾的个人信息安全,本届相亲会嘉宾联系方式升级为现场扫码的形式来获取,你可以直接扫描嘉宾信息牌上的二维码,进入嘉宾个人主页获取对方联系方式,并且可以直接一键拨打,在最大程度保证嘉宾个人信息安全、减少恶意打扰的同时,方便嘉宾之间进一步沟通交流,更有心动榜、AI智能推荐板块等你来体验!

给孩子报名时不知“全时星动力”是两家公司合作 27520元的格斗私教课,退费遭“踢皮球”

记者 高雅洁

约定退费17760元 等数月又被告知“退不了”

2021年11月14日,青岛市民陈先生在位于崂山区海尔路大荣中心的全时星动力健身给6岁的儿子报了格斗私教课,75节课共花费27520元。上了8节课后,2022年,孩子因身体原因不适合再继续上课,加上疫情反复,12月15日,陈先生便找星动力健身门店,希望将余下课时费退了,星动力健身让陈先生找当时合作的全时健身去退款。

后经多次协商,2023年2月10日,陈先生的爱人与全时健身签了一份退费申请书,同意扣除20%的手续费办理退费,退费金额为17760元左右。

本以为退费流程都走完了,等着退费就行了,没想到这笔退款却迟迟没有到账。根据陈先生提供的聊天记录,从2月15日起,陈先生和爱人便一直与全时健身一位孙经理联系,询问退费进度。3月11日,全时健身孙经理告诉陈先生的爱人“钱已经到财务了,跟财务已经沟通过了”。3月17日再问,孙经理的回复仍是“已经到财务了”,并表示“下周尽量给打过去”。3月28日,孙经理回复称,“卡在财务那里,领导都过了,明天看看审批。”但后来这笔退款一直没有音讯。

“4月初,孙经理又跟我们说,

壹点帮办
报料平台:齐鲁壹点情报站
报料热线:13869196706
为群众办实事

因为之前我们是在星动力交的钱,那时候全时健身还没接手这个店面,所以只能尽量帮我们协商,不能退款。”陈先生说,本来说好审批过了就等财务打款,这么长时间过去了,又告诉他们不能给退款了,这又是什么操作?

两家健身公司“踢皮球” 会员退费究竟该找谁?

4月17日,帮办记者联系了全时健身的孙经理。孙经理表示,陈先生是2021年11月在全时星动力健身购买的课程,不是在全时健身健康管理有限公司购买的,而全时健身只是在2022年4月至7月底曾接手过那个店面。“陈先生的钱之前没有交到我们全时健身的账户上,所以我们也没法来退这笔款。我们只能给帮忙协调。”孙经理告诉帮办记者,建议消费者找之前的店面去沟通,如果该会员对全时健身的处理有任何异议的话,可以继续向市场监管部门反映进行调解,也可以通过法院维护合法权益。

对此,陈先生觉得全时健身就是在踢皮球,如果一开始就不能给解决,那还走全时健身的退款审批

流程是什么呢?

4月18日,星动力健身的会籍经理告诉记者,2021年6月,时代星动力与全时红瑜伽合作了大约一年时间,后又解除了合作。而陈先生是在两家合作期间购买的课程,合作解除后,时代星动力健身接收了之前的会员。

“之前的这些会员卡可以在我们这边正常用,课也可以继续上,但退费的话,得找全时或者全时红瑜伽。”该经理告诉记者,合同上写的“青岛全时星动力体育文化传播有限公司”是两家合作后注册了这个名字,但其未能提供双方的合作协议,对全时、全时红瑜伽的关系也没能解释清楚。

主管部门介入调查 正在协调当中

记者通过爱企查查询“青岛全时星动力体育文化传播有限公司”,发现在股东信息中,青岛全时健身健康管理有限公司为大股东,持股比例为66.67%,而青岛时代星动力体育文化传播有限公司持股为33.33%。同时并未搜索到与全时红瑜伽相关的持股、出资信息。

帮办记者再次联系全时健

身总部客服,得到的答复是“公司给的结果就是没有办法给退钱”。

18日,记者联系了崂山区市场监督管理局。19日,崂山区市场监督管理局金家岭市场监督管理所执法人员给记者回电,表示因涉及全时星动力健身、时代星动力健身、全时健身三家公司,相关公

北园街道持续开展整治 “航运路”市容市貌行动

接到整治“航运路”市容市貌通知后,济南市天桥区北园街道近期联合历城区全福街道对航运路进行区域划分,确认好辖区位置,立即对突出的问题进行整改,包括清理乱堆乱放、拆除违建、拆除违规条幅和违规广告等,随后对该路段进行盯守,并持续跟进。针对辖区航运路周边的住宅小区、老旧小区、无人管理小区开展常态化网格拉网式巡查,对照小区违建摸排情况,到门到户现场核查。

同时,北园街道城管委积极做好政策宣传工作,正确引导群众参与无违建工作,切实改善群众居住环境,提升群众的幸福感和满意度。(苏环)

司合伙后又发生了公司变更,情况比较复杂,此事正在协调中。“这两天我们也在跟商家协调沟通,得到的答复是,他们向公司的老总反映了这个情况,具体要看他们给领导反馈之后的回信了。”

“既然商家作为公司的股东,那就有责任。最起码商家要给消费者一个满意的答复。”工作人员表示会积极督促协调解决此事,如果实在协商不成,会秉着对消费者负责的态度,看看下一步该怎样协助陈先生维权。

陈先生最终能否要回剩余课时的退费?帮办记者将持续关注。

聊城冠县 互动式禁毒宣传进校园

为深入推进青少年毒品预防教育工作,提升青少年识毒、防毒、拒毒能力,近日,冠县公安局禁毒大队联合桑阿镇派出所持续开展“禁毒宣传进校园”活动,进一步教育引导广大师生远离毒品,护航青少年健康绿色成长。

活动中,民警为在校师生开展禁毒知识讲座,用浅显易懂的文字语言结合短视频、宣传样品、真实案例等多种方式向学生们深入浅出地讲解了毒品的相关知识,同时以问答形式鼓励同学们积极参与互动,引导同学们了解、关注和深入学习毒品知识。通过此次禁毒宣传活动,进一步提升了青少年识毒、拒毒、防毒的意识和能力,帮助同学们在心中筑起一道“防毒墙”。(邢建辉 王赢)